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У Египту је данас на затворске казне до три године осуђено 113 присталица свргнутог
египатског председника, исламисте Мохамеда Морсија, због учествовања у
недозвољеним и насилним протестима, саопштили су правосудни извори.

  

  

Прекршајни суд у Каиру осудио је 63 Морсијевих присталица на три године затвора и
новчану казну од по 50.000 египатских фунти (5.250 евра) због тога што су учествовали у
протестима у новембру прошле године.

  

Они имају право да плате кауцију и остану на слободи до саслушања поводом жалбе.

  

Влада коју је поставила војска после свргавања Морсија у новембру је усвојила закон
којим се забрањују сви протести без одобрења полиције, у јеку обрачуна са исламистима
када је у уличним сукобима погинуло више од 1.000 људи.

  

Други каирски суд осудио је 24 Морсијевих присталица на до три године затвора због
припадништва "терористичкој банди" и напада на полицајце током једног протеста.

  

Један од каирских судова је осудио и 26 студената универзитета Ал Азар на две и по
године затвора због вандализма и сукоба у универзитетској спаваоници у новембру.
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Влада је у децембру прогасила Морсијеву Муслиманску браћу "терористичком
организацијом" након што их је оптужила за самоубилачки напад на зграду полиције у
коме је погинуло 15 људи.

  

Муслиманска браћа су осудила тај напад за који је одговорност преузела
екстремистичка група која се угледа на Ал Каиду.

  

Од Морсијевог свргавања 3. јула прошле године, његове присталице су скоро
свакодневно демонстрирале тражећи његово враћање на власт.

  

На тим протестима често избијају сукоби са полицијом и Морсијевим противницима,
наводи АФП.

  

У децембру је суд осудио 139 Морсијевих прситалица на две године затвора због
насиља у јулу.

  

Хиљаде људи су ухапшене у обрачуну са исламистима, укључујући већину лидера
Муслиманске браће.

  

Морси, једини демократски изабрани председник Египта, оптужен је због тога што је
наводно подстицао на убијање опозиционих демонстраната током годину дана колико је
провео на власти.

  Египат: На по три године затвора осуђена шездесет три припадника Муслиманске
браће   
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Каиро - Египатски суд осудио 63 присталице исламистичког покрета Муслиманскабраћа, сваког на по три године затвора, на основу више оптужби.  Они су били оптужени за изазивање немира, силеџијство и поседовање оружја токомпротеста крајем прошле године у Каиру, саопштио је судски извор у тој земљи.  Ради се о највећем броју осуђених присталица Муслиманске браће у једном судскомслучају од када су власти, које имају подршку војске, почеле обрачун са тим покретом,након свргавања у јулу бившег председника Мухамеда Морсија, пренео је Ројтерс.  (Танјуг)  
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